
lunes 25 de agosto de 2025, Punta Arenas  41Nacional

Cadem: 38% cree que José Antonio Kast 
será el próximo Presidente de Chile

Supera en 10 puntos a la oficialista Jeannette Jara (PC)

En la “Expectativa Presidencial Espontánea”, es decir, ante la pregunta “¿Quién cree usted que será el próximo ●●
Presidente de Chile?”, el republicano se queda con las prefencias.

El Partido Republicano lideras las preferencia para las próximas eleciones 
parlamentarias.

fronteras a la inmigración 
ilegal y la expulsión de los 
inmigrantes irregulares es 
considerada la más relevan-
te para el país (42%), junto 
con frenar el crimen orga-
nizado (36%).

El Partido Republicano 
(25%) lidera las preferen-
cias de cara a las elecciones 
parlamentarias y es segui-
do de lejos por RN (15%), 
el PS (13%), la UDI (11%) 
y el Frente Amplio (11%). 
El 20% votaría por un can-
didato independiente.

Por su parte, en la cuar-
ta semana de agosto, 30% 
(-2pts) aprueba la gestión 
del Presidente Boric y 62% 
(-4pts) la desaprueba.

Expectativa presidencial
En lo que respecta a ex-

pectativa presidencial, el 
38% (-1pto) cree que Kast 
será el próximo Presidente 
de Chile, 28% (+3pts) pien-
sa que será Jara, 10% (+2pts) 
que será Matthei, 10% (+3pts) 
que será Parisi y 6% (+3pts) 
que será Kaiser.

En segunda vuelta, Kast 
superaría a Jara por 13pts 
(44% vs 31%) y Matthei la 
derrotaría por 7pts (40% vs 
33%) y Parisi empataría con 
ella (33% vs 33%). Kaiser, en 
cambio perdería frente a la 
abandera oficialista por 6pts 
(36% vs 30%). Además, Kast 

superaría a Matthei por 8pts 
(36% vs 28%).

Propuestas presidenciales
Sobre las propuestas 

presidenciales, cerrar las 
fronteras a la inmigración 
ilegal y la expulsión de 
los inmigrantes irregula-
res es considerada la más 
atractiva (42%), junto con 
frenar el crimen organiza-
do (36%).

Más atrás están eliminar 
las listas de espera en salud 
(22%), un ingreso vital de 
$750 mil (17%), participación 
de las Fuerzas Armadas en 
la seguridad interna (12%), 
que los empleados públicos 
no ganen más de 5 millones 
(11%), reducción del gasto del 
Estado (10%), que el 100% 
de los ahorros en pensiones 
vaya a la cuenta individual 
de los trabajadores (10%), 
crear un millón de empleos 
(9%), créditos hipotecarios 
en pesos y no en UF (4%), 
plan nacional de nivelación 
escolar para mejorar el apren-
dizaje (4%), auto préstamos 
con los fondos de pensiones 
(4%), jornada laboral de 40 
horas para el sector público 
(4%), reducir el impuesto 
a las empresas medianas y 
grandes (3%), programas 
para reducir la informalidad 
laboral (2%) y sala cuna uni-
versal (1%).

De acuerdo con 
encuesta Plaza 
Pública Cadem 
N°606, el 38% 

cree que José Antonio Kast 
será el próximo Presidente 
de Chile, 10pts más que 
Jeannette Jara que llega al 
28% (+3pts). 

Mientras 10% (+2pts) 
cree que será Evelyn Matthei, 
10% (+3pts) que será Franco 
Parisi y 6% (+3pts) Johannes 
Kaiser.

El sondeo indicó, ade-
más, que en primera vuelta 
Kast alcanza el 28% (-1pto), 
seguido, en un empate es-
tadístico, por Jara con 27% 
(+2pts). Matthei se mantiene 
tercera con 14% y es segui-
da de cerca por Parisi con 
11% (-1pto). Más atrás es-
tán Kaiser con 7%, Harold 
Mayne-Nicholls con 2% 
(+1pto), Marco Enríquez-
Ominami con 1% y Eduardo 
Artés con 1% (+1pto). El 
9% no votaría, no sabe o no 
responde.

En segunda vuelta, Kast 
superaría a Jara por 13pts 
(44% vs 31%) y Matthei la 
derrotaría por 7pts (40% 
vs 33%). Además, Kast de-
rrotaría a Matthei por 8pts 
(36% vs 28%).

Propuestas
Respecto de las propues-

tas presidenciales, cerrar las 

Elecciones 
parlamentarias

A q u í ,  e l  P a r t i d o 
Republicano (25%) lidera 
las preferencias de cara a la 
elección parlamentaria.

En segundo lugar, están 
los candidatos indepen-

dientes con 20% de las 
menciones, seguidos por 
los representantes de RN 
(15%), el PS (13%), la UDI 
(11%) y el Frente Amplio 
(11%).

Más atrás aparecen el 
Partido Nacional Libertario 

(10%), el PC (10%), el Partido 
de la Gente (9%), la DC (4%), 
el PPD (4%), Evópoli (4%), 
el Partido Social Cristiano 
(3%), Demócratas (3%), el 
Frente Regionalista Verde 
(2%), el Partido Humanista 
(2%) y Amarillos (1%).
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